
 

 

 

 

Întocmit I.M.C. /Redactat I.M.C. 
Nr. pagini: 2 

 RO-540097 – Târgu-Mureş 
Str. Dr. Victor Babeş nr. 11, 
Tel: 0265.213779    Fax: 0265.218473 
e-mail: office@edums.ro 
web www.edums.ro 

 
08.02.2023 

Comunicat de presă 

 
     

În urma selecției de acreditare pentru domeniul „Educație școlară”, 

Inspectoratul Școlar Județean Mureș a obținut acreditare ERASMUS+ pentru o 

perioadă de cinci ani! 

 

În cadrul consorțiului de acreditare Erasmus+,  Inspectoratul Școlar Județean 

Mureș, în calitate de serviciu public deconcentrat al Ministerului Educației, a inclus 

organizațiile  școlare care activează pe toate nivelurile învățământului 

preuniversitar (învățământ preșcolar, învățământ primar, învățământ secundar 

inferior, învățământ secundar superior - teoretic și tehnologic, învățământ 

profesional, învățământ special și învățământ postliceal), atât din mediul urban, 

cât și din mediul rural. Încercând să respectăm proporțiile existente în 

învățământul mureșean, am inclus în consorțiu 8 scoli gimnaziale, doua licee 

tehnologice, un liceu teoretic și un Centru Școlar pentru Educație Incluzivă. 

Raportul urban-rural a fost respectat, avându-se in vedere principiile de incluziune, 

șase unități de învățământ fiind din mediul rural și șase din mediul urban, iar 

repartiția în funcție de nivelul de învățământ a fost realizată prin respectarea 

proporției de școli din aceste medii la nivel județean.  

Structura consorțiului a fost stabilită avându-se în vedere acoperirea unei 

game cât mai complexe din structura de învățământ. Acesta este compus din 

Inspectoratul Școlar Județean Mureș, în calitate de coordonator de consorțiu și 12 

unități de învățământ din județul Mureș. Din acestea, șase sunt din mediul rural și 

șase din mediul urban, iar ca formă de organizare sunt opt școli gimnaziale, două 
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licee tehnologice, un liceu teoretic și un Centru Școlar pentru Educație Incluzivă. 

În structura consorțiului sunt 520 de cadre didactice și 6232 elevi. 

Unitățile de învățământ din cadrul consorțiului sunt: Liceul Teoretic 

„Gheorghe Marinescu” Târgu Mureș, Liceul Tehnologic Iernut, Liceul Tehnologic 

„Vasile Netea” Deda, Școala Gimnazială Lunca Bradului, Școala Gimnazială Valea 

Largă, Școala Gimnazială „Emil Drăgan” Ungheni, Școala Gimnazială „Mihai 

Viteazul” Târgu Mureș, Școala Gimnazială „Ion Chinezu” Sântana de Mureș, Școala 

Gimnazială Șincai, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă nr. 2, Școala 

Gimnazială Petelea, Școala Gimnazială „Victor Jinga” Sighișoara. 

Toate aceste unități de învățământ vor beneficia de 25 de mobilități pe an 
în țări membre UE, în vederea: 

- îmbunătățirii competențelor manageriale ale directorilor și directorilor adjuncți 
din unitățile de învățământ din cadrul consorțiului (necesare realizării și utilizării 
strategiilor digitale în cei 5 ani de acreditare Erasmus+),  

- a îmbunătățirii competențelor și abilităților specializate a minimum 125 de 
profesori din școlile din consorțiu în vederea utilizării instrumentelor TIC în 
activitățile educaționale curente în următorii 5 ani,  

- a actualizării, modernizării și flexibilizării conținuturilor educaționale cu 
minimum 375 materiale digitale realizate de profesori și publicate în Biblioteca 
Virtuala RED. 

Felicitări tuturor unităților de învățământ din județul Mureș care au fost 
admise în această rundă de selecție! 

 
 

Inspector școlar general 
prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN 
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